

**АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МУРМАНСКА  
КОМИТЕТ ПО РАЗВИТИЮ ГОРОДСКОГО ХОЗЯЙСТВА**

**АКТ  
выездной проверки № 3**

г. Мурманск

24.06.2021

Проверяемое подведомственное учреждение:

Мурманское муниципальное бюджетное учреждение «Центр содержания животных»,  
г. Мурманск, пр. Автопарковый, д. 20, тел. 24-97-65, ИНН 5190083227

На основании: приказа комитета по развитию городского хозяйства администрации  
города Мурманска «О проведении выездной проверки» от 28.05.2020 № 32

Проведена: выездная проверка

Место проведение проверки: помещение ММБУ «Центр содержания животных»,  
расположенное по адресу: г. Мурманск, пр. Автопарковый, д. 20.

Цель проведения выездной проверки: выявление отклонений в деятельности  
учреждения (выполнение муниципального задания)

Начало проведения проверки: 04.06.2021

Окончание проведения проверки: 24.06.2021

Дата проведения выездной проверки: 07.06.2021

Период времени, за который проверяется деятельность учреждения: с 01.01.2021 по  
24.06.2021

Предмет проведения выездной проверки: фактическое исполнение показателей  
муниципального задания на 2021 год

Лица, проводившие проверку:

Хацкевич Р.М. – начальник отдела охраны окружающей среды;

Баскова Н.О. – заместитель начальника отдела охраны окружающей среды;

Проверка проводилась в присутствии директора ММБУ «Центр содержания  
животных» Лапко Д.А.

В ходе проведения проверки установлено следующее:

ММБУ «центр содержания животных» выполняется муниципальная работа:  
«Осуществление деятельности по обращению с животными без владельцев, обитающими на  
территории муниципального образования». Показатель, характеризующий объем работы  
«Содержание и использование животных без владельцев, поступивших в муниципальную  
собственность».

Здание в котором размещено Учреждение общей площадью 1403,8 м<sup>2</sup> (921,3 м<sup>2</sup> –  
ММБУ «ЦСЖ», 482,5 м<sup>2</sup> – частный приют) введено в эксплуатацию в 1980 году. За более  
чем 40-летний период эксплуатации капитальный ремонт не производился. Во время  
осадков, а также при таянии снега, частично подтапливается помещение, в котором  
расположены вольеры для животных.

Кроме того, обновление и ремонт (замена) также требует система вентиляции и  
электропроводка.

Реализация указанных мероприятий возможна при условии финансирования из  
средств бюджета муниципального образования город Мурманск.

Муниципальным заданием ММБУ «ЦСЖ» на 2021 год предусмотрено содержание 50  
голов животных, поступивших в муниципальную собственность города Мурманска.

В настоящее время в Учреждении содержатся 36 голов (34 собаки, 2 кошки),  
поступившие в муниципальную собственность города Мурманска.

Учреждение располагает полезными площадями для содержания животных без  
владельцев:

- в отапливаемом помещении – 20 вольеров, общей площадью 115 м2 для содержания по нормативу 30 животных (содержатся 32 животных);

- помещение гостиницы, рассчитанной на содержание 4 животных. В настоящее время используется как карантинное помещение или с целью содержание животных на послеоперационном периоде (содержатся 2 головы);

- 10 уличных вольеров без утепления для содержания по нормативу 20 животных. Содержатся животные, приспособленные для проживания в суровых зимних условиях. В настоящее время в уличных вольерах содержатся животные, отлавливаемые в соответствии с заключенным муниципальным контрактом.

Кроме того, имеется помещение для содержания кошек (содержатся 2 головы).

Таким образом, существующие вольеры позволяют разместить на длительное содержание в отапливаемом помещении всех животных, находящихся в муниципальной собственности.

В соответствии с Порядком организации деятельности приютов для животных, утвержденным постановлением Правительства Мурманской области от 10.02.2020 № 37-ПП (далее – ППМО № 37-ПП), карантинное помещение (для обязательного карантинирования поступивших животных) и стационар (для размещения и лечения больных животных) должны располагаться в отдельном отапливаемом помещении, кроме того, запрещается нахождение в одном отсеке (клетке) одновременно нескольких животных.

В настоящее время, в связи с отсутствием иных отапливаемых помещений не обеспечены указанные требования законодательства. В указанных целях используется помещение гостиницы, что не позволяет в полной и должной мере оказывать услуги населению по размещению (передержке) домашних питомцев.

В настоящее время ММБУ «Центр содержания животных» подготовлена и направлена в ММКУ «Управление закупок» аукционная документация на устройство уличных вольеров, оборудованных «зимником», для круглогодичного содержания крупных животных.

Предложение: Директору ММБУ «Центр содержания животных» Лапко Д.А. предусмотреть финансирование мероприятий по капитальному ремонту здания учреждения с перепланировкой внутренних помещений при планировании бюджета муниципального образования город Мурманск.

#### Заключение:

На момент проверки к выполнению муниципальной работы «Осуществление деятельности по обращению с животными без владельцев, обитающими на территории муниципального образования» замечания отсутствуют.

Подписи лиц, проводивших проверку:

Хацкевич Р.М.

Баскова Н.О.

